

Schůze Výboru Hlaholu Praha 12.11. od 20.30.

Přítomni: Silke Klein, Táňa Fulajtárová, Jan Jirásek, Blanka Medová, Andreas Weber (příchod později)

Omluveni: Roman Novák, Anna Hudlerová, Jana Reichlová

1. Sbor:

- a. Stvoření – vyhodnocení koncertu
- b. Požadavky na obsazení vánočních koncertů (Ada?)
- c. Valná hromada, rozdělení individuálních úkolů na základě závěrů kontrolní komise, organizační záležitosti, podpisy v bance
- d. Stanovy – registrace u MV ČR
- e. Pojištění – nová smlouva
- f. Focení

2. Dům:

- a. Fasáda – grant
- b. Výpověď z bytu – p. Baxa
- c. Informace – výměna oken (Masarykovo nábreží)
- d. Stav místnosti za Malým sálem

3. Ostatní

- a. Notový pultík
- b. Ladič pian
- c. Požární pověřenec
- d. Žádost starostky
- e. Informace

1a. Koncert byl velmi dobře hodnocen, dobrovolně návštěvníci navíc zaplatili 2160 Kč jako příspěvek na činnost sboru. Nasmlouvaný hudebník, který nehrál na koncertě ze zdravotních důvodů, přijde peníze vrátit 20.11. CD z koncertu Stvoření bude, eventuálně mix spolu s červnovými sestřihy.

Deleted: zřejmě

1b. Ada by rada věděla požadavky na obsazení vánočních koncertu v Hlaholu, pokud má pomoci hudebníky na tyto akce sehnat.

1c. Tato schůze Výboru Hlaholu je první po zasedání Valné hromady Hlaholu. Výbor zůstává v původním složení, mění se pouze funkce místostarosty, kam nastoupila Táňa Fulajtárová místo Vladky Hovančíkové.

Zásadním úkolem místostarosty je kontrolovat měsíčně činnost externích pracovníků (DPČ, DPP). Další úkoly vyplývají průběžně (viz rozdělovník úkolů).

1d. Nové Stanovy byly zaslány na MV ČR a v co nejbližší době bude oznámena jejich registrace.

1e. Máme novou pojistnou smlouvu u České pojišťovny, která navyšuje hodnotu nemovitosti. Jsou připojištěna umělecká díla a skla a rovněž je Hlahol a díla v něm pojištěn proti úmyslnému poškození. Smlouva činí 51.818 Kč ročně.

Deleted: 000

Podepsanou pojistnou smlouvu přinese Silke Klein ve čtvrtek

1f. ~~fotografování – zatím nevyřešené~~

Deleted: Související

Deleted: (viz smlouva)

2a. Obdrželi jsme od MHMP peníze z grantu na památky, které přijdou na účet ČSOB, čímž nyní bude na účtu cca 2 mil Kč. Doplnění k zápisu: 13.11.pani Střeláková z Magistrátu Hl.m. Prahy poukázala grant na fasádu Hlaholu

2b. P. Baxa – výpověď z bytu – oznámení E. Cmundové

2c. Výměna oken a balkonových dveří je značně problematická, nájemníci s ní nesouhlasí zřejmě z více důvodů, z časové tísně vzhledem k Vánocům a vzhledem k zhoršujícímu se počasí.

Výměna balkonových dveří bude provedena do konce roku pouze u arch. Votického. Budou se opravovat i vstupní dveře ve Vojtěšské ulici.

Nájemníci, kteří odmítli opravu oken, dostanou vyrozumění o tom, že se jim tím pádem od ledna 2013 trochu zvýší nájemné, protože tyto práce budou od ledna 2013 dražší (vyšší DPH).

2d. Místnost za Malým sálem vyklidí se/vybourá (po silném napadení plísní) v rámci vybourání bytu pana Baxy, tj. ještě do konce roku 2012.

Deleted: v

Deleted: listopadu

3a Notový pultík

Zvážit, zda se vyplatí oprava pultíku, přestože se v záruce, nový pultík by byl s veškerými náklady za dopravu atd. lacinější

3b Ladič piana

20.11. přijde v úterý.

Deleted: 20.11.

3c Požární pověřenec – dosud není vyřešeno.

3d Žádost Silke Klein

Silke Klein předložila Výboru Hlaholu Praha žádost o úhradu provizí dle platného řádu Zpěváckého spolku Hlahol.

Usnesení: Dle platného platového řádu výbor souhlasí s výplatou odměny Silke Klein 10 % z každého získaného grantu a za práce spojené se získáním a vyúčtováním grantu.

3e Informace

Silke Klein přijímá objednávky na vánoční koncerty (pozvánka bude jedna na dva koncerty, na rubu bude PF)

Zápis: T. Fulajtárová